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Kilenc igazság, amit 
senki sem mondott el a 

házicsoportokról

1. nem akarsz majd járni.
Bármennyire tetszik is a kiscsoport, legtöbbször nem akarsz 
majd elmenni . kifogásokat keresel, majd kifogásokat találsz 
ki, melyekkel a kifogásaidat mentegeted . A kifogások aztán 
egyre újabb kifogásokat szülnek .

De nem igaz-e ez ugyanígy szinte minden olyan dologra az 
életben, ami jó lenne számunkra?

2. A csoportban nem mindenki lesz a legjobb barátod.
Találkozni fogsz olyan emberekkel, akikkel sehogy sem bol-
dogulsz . Meggondolatlanul beszélnek . Vagy meg sem szólal-
nak . Olyanok is akadnak, akik akkor sem tudnának megfőz-

Ó, a kiscsoportok… Te is benne vagy, mert a lelkipász-
torod beszervezett . Vagy a feleséged igyekezett a lel-
kiismeretedre hatni . Vagy mert azt hitted, kellemes 

vakációra jelentkezel .
De ez hat hete volt . Most már kezdesz rájönni, hogy nem 

azt kaptad, amit vártál . nem erre számítottál . A kiscsoportos 
bibliatanulmányozás nem olyan, amilyennek te gondoltad .

nem tudom, mi volt az, ami rávett, hogy csatlakozz, de 
egy biztos, nem amiatt fogsz maradni . Engedd meg, hogy 
elmondjam, amit senki nem említett, amikor jelentkeztél . 
Hadd mutassam be, hogyan válhat hasznodra, ha megisme-
red a kilenc igazságot, amit senki sem mondott el a kiscso-
portokról:
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Amikor pontosan tudod, hogy igazuk van, és szavaik úgy 
vágnak beléd, mint a sebész szikéje .

Fájni fog. A gyógyuláshoz ez is hozzá tartozik.

7. Te fogsz megsérteni másokat.
Máskor is megbántottál már embereket . Munkatársakat . 
Családtagokat . Beszóltál a fickónak, aki eléd vágott a forga-
lomban . A házicsoporttal az a gond, hogy olyanokat bántasz 
meg, akiket egészen megszerettél . neked épp annyira fog 
fájni, mint nekik .

Meg fogod szeretni a csoport tagjait – és valamikor, 
valamilyen helyzetben, burkoltan vagy nyíltan meg fogsz 
sérteni valakit, akit szeretsz . 

Ha ki kell mondanod valamit, mondd szeretettel!

8. sokáig természetellenesnek fog tűnni.
A kiscsoport olyan furának, erőltetettnek fog tűnni . Azon 
tűnődsz majd, ugyan mi a csudának jelentkeztél . Ezek az 
emberek nem a te köreid, általában nem ilyen emberek tár-
saságát keresed .

Pontosan ezek az emberek azok, akiket Isten használni 
akar a növekedésedre.

9. nem itt szerzed meg az elengedhetetlen informáci-
ókat.
Sokan a bibliatanulmányozás miatt csatlakoznak a kiscso-
portokhoz . Ez azonban csak az alap . Amit tanulsz, csak ak-
kor válik hasznodra, ha megéled, és látod megvalósulni cso-
porttársaid életében is .

A tartalom csak egy része a csoport értékének.

„Ügyeljünk arra, hogy egymást 
kölcsönösen szeretetre és jó 

cselekedetre buzdítsuk. Saját 
gyülekezetünket ne hagyjuk el, 

ahogyan egyesek szokták, hanem 
bátorítsuk egymást; annyival 

is inkább, mivel látjátok, hogy 
közeledik az a nap”. (Zsid 10,24–25)

ni még egy paprikás krumplit sem, ha az életük múlna rajta . 
nem igazán ilyen emberekkel szeretnéd tölteni a péntek es-
téidet .

A kiscsoport lényege azonban nem az, hogy barátokat 
szerezzünk, hanem hogy lelkileg növekedjünk.

3. Isten meg fog változtatni. A változás fájdalommal jár.
Milyen gyakran fordul elő az életben, hogy azt választjuk, 
amiről tudjuk, hogy fájdalmat fog okozni, de ugyanakkor azt 
is tudjuk, hogy segít a növekedésben? nagyon ritkán . Most 
itt a lehetőség, hogy egy biztonságos, szeretetteljes környe-
zetben növekedhess, hiszen a csoport azt akarja, ami Isten 
szerint a legjobb számodra .

Ideje felnőnöd végre!

4. Isten használni fog. nem lesz könnyű menet.
Ugye azt gondoltad, hogy a házicsoport rólad szól? Azt hit-
ted, te vagy az egyetlen, akinek ezáltal tágulnak a határai . 
Úgy gondoltad, hogy a csoport, annak növekedése, az örö-
mei és a problémái mind rólad szólnak . Jaj, mennyire szűk 
látókörű voltál! Bár a történeted még nem ért véget, és még 
nem tartasz ott lelkileg, ahol szeretnél, Isten mégis használni 
fog . felhasználja életutadat és a tőle kapott bölcsességedet . 
Használni fogja a Szentírással kapcsolatos meglátásaidat . 
Használni fogja az imádságaidat .

A házicsoportban mindenki sérült lélek, az átalakítás fo-
lyamatban. Isten kegyelméből te is közreműködhetsz ebben a 
nagy munkában.

5. Van „jobb” dolgod is.
Legalábbis ezt mondod magadnak . Szeretnél már saját ma-
gadra is fordítani egy kis időt . Otthon kell lenned a csalá-
doddal, a gyermekeiddel . rengeteg megválaszolatlan e-mail 
vár . Éhes vagy . fáradt vagy . Semmihez nincs hangulatod . In-
kább elmennél focizni…

Igen, vannak jobb időtöltések is . De a lelkednek szüksége 
van arra a heti pár órára .

Segít az éretté válásban, ha ahelyett, amit szeretnénk, azt 
választjuk, amire szükségünk van.

6. Meg fognak sérteni.
Lesz olyan, amikor valaki vérig sért . néha teljesen alaptala-
nul, ok nélkül . néha valaki más miatt . A legjobban viszont 
azok a tőrdöfések fájnak, melyek az igazságban gyökereznek . 


